

Honezovický zpravodaj

Číslo 3, ročník 16, rok 2023

Blahopřejeme k narozeninám

zastupitelstvo obce přeje
hodně štěstí, pevné zdraví a
mnoho osobní pohody
do dalších let spoluobčanům,
jenž oslaví svá jubilea
v období:

říjen 2023 – prosinec 2023

pan Malý Petr

pan Spevák Milan

pan Tlustý Jaroslav

paní Nečasová Marie

paní Maslenová Monika



Vážení čtenáři,

počasí se přihlásilo již prvními mrazíky, dny se rychle zkracují a dlouhé večery lákají k posezení u kamen.

V minulých měsících proběhly v obci hezké akce. O některých z nich se můžete dočíst níže.

Z věcí, které se podařilo ukončit, stojí mimo jiné za zmínku ukončení komplexní pozemkové úpravy. Tento proces trval dlouho, několikrát hrozilo, že bude přerušeno. Díky pečlivé práci a neustálému vyjednávání projektantů, zvláště pak paní Brandové, se povedlo tento

složité proces ukončit. Výsledkem je nová pozemková mapa v katastrálních územích Honezovice a Hradiš'any. Nyní již je snadnější dohledat vlastníka jednotlivých pozemků. Velký dík patří všem, kdo se na tomto náročném díle podíleli.

V návaznosti na ukončenou pozemkovou úpravu zažádala obec o zpracování územního plánu obce Honezovice. Jedná se o další déle trvající proces. Bez platného územního plánu nebude podle nového stavebního zákona možno stavět v extravilánu obce. O tvorbě územního plánu Vás budeme průběžně informovat.

Milí čtenáři, přejeme Vám krásné podzimní dny.

IF

Barborkový ples

Srdečně zveme na Barborkový ples, který se koná 2. prosince 2023 od 20:00 hod. v Honezovicích. K tanci a poslechu bude hrát kapela Hrajem!?. Vstupenky bude možno zakoupit v předprodeji na obecním úřadu od 6. listopadu 2023 nebo přímo na místě.

IF

Kontejnery na velkoobjemový odpad

Ve dnech 26.10.2023 – 29.10.2023 budou v Honezovicích a Hradiš'anech umístěny kontejnery na velkoobjemový odpad. Kontejnery jsou určeny na odpad z domácnosti, který svoji velikostí nelze dát do klasické popelnice na komunální odpad. Kontejnery jsou určeny tedy např. na starý nábytek, lina, koberce apod.

IF

Nohejbal

Pomalu se blíží konec prázdnin a to je již tradiční termín, kdy se na hřiště v Honezovicích sjíždí příznivci a hráči nohejbalu. Poslední prázdninový víkend letos vyšel na sobotu 26. srpna. Po registraci a přivítání hráčů, byla upřesněna pravidla, která se mohou turnaj od turnaje lišit. V letošním roce se o hlavní cenu uzenu vepřovou kýtu utkalo celkem 13 trojčlenných družstev. Po dlouhém a náročném dnu plném emocí, došlo na vyhlášení výsledků. Na třetím místě se umístilo družstvo Slavoj Planá. Finále, nejlepší a divácky nejzajímavější zápas dne odehrálo družstvo III. a tým

Háje, který nakonec celý turnaj vyhrál a odnesl si první cenu. Byla oceněna i jediná ženská účastnice a to jako nejužitečnější hráč, cenu udělovanou nejstaršímu hráči opět obhájil pan Jaroslav Kopřiva. Dobrou náladu a atmosféru na hřišti ještě více umocňovalo krásné počasí, které bylo samozřejmě předem zajištěno. Po vyhlášení výsledků začalo pršet a přšlo dalších pět dnů. Poděkování patří všem zúčastněným, hlavně pořadatelům a obsluze v bufetu za skvělé sportovní odpoledne.

JB

Spaní v knihovně

Ve dnech 2.-3.9. proběhlo Spaní v knihovně. Tentokrát již bylo méně dětí, tak jsme se vešli všichni do jedné místnosti. K večeri bylo naplánované opékání buřtíků, které se i po malém problému s odnesenými opékáčky nakonec povedlo. Následovalo hraní her. Někteří raději hry stolní, někteří společenské. Myslím si, že o legraci nebyla nouze. Po setmění jsme vyrazili na bobříka odvahy, který všichni zvládli na jedničku. Následně během čtení „hororových“ pohádek všichni spokojeně usnuli.

Ráno po chutné snídani jsme stihli již jen udělit ceny pro největší spáče a dohrát rozehrané hry. Pak se na nás již vrhli nedočkaví rodičové.

Vaše knihovnice Šárka

Řízkobraní

řízkobraní 2024 chystáme na 23. března 2024. Lístky možno zakoupit v předprodeji u pana Smolíka a Fictuma.

gurmáni

Hradišťanský břeh a zavírání rybníku

V létě proběhla akce Hradišťanský břeh s nočními závody a degustací vína z Moravy. Příští ročník má termín 26. - 28. července 2024. Závody v rybaření pro dvojice dospělý a dítě chystáme na sobotní noc, páteční večer ochutnáme u maringotky něco z rybích specialitek.

Letošní již tradiční zavírání rybníku bylo obohaceno o soutěž pro děti. Pro všechny byl připraven ovar, klobásy, uzený kapr, kdo chtěl, mohl si na ohni opéct buřty.

rybáři

Hasičský ples

Zveme Vás na Hasičský ples, který bude v sobotu 27. ledna 2024 od 20.hodin. K tanci i poslechu zahraje skupina ToNic.

hasiči

Výlet Trautenberk

Po několika Moravských výletech za vínem jsme se letos vydali do Krkonoš za Trautenberkem, Krakonošem a na naši nejvyšší horu Sněžku. První dvě jména nesou nejen legendární postavy pohádek, ale také piva v Horní Malé Úpě a Trutnově. Obojí jsme ochutnali! V sobotním dopoledním programu část výpravy vyrazila pěšky na Sněžku a část na prohlídku pivovaru. Odpoledne patřilo návštěvě dělostřelecké tvrze Stachelberg. Výlet se zdařil a tak již chystáme na září 2024 cestu za Radegastem. Pro výletníky je to socha na Radhošti v Beskydech, ale také pivovar v Nošovicích. Tento zájezd bude "extra Radegast"!

za účastníky zájezdu Josef Fictum

Svatomartinská husa

Historie „svatomartinské husy“ sahá hluboko do minulosti. Zavede nás do Německa, kde byl za vlády císaře Karla Velikého den sv. Martina podzimním termínem k odvádění úroků a robotních dávek vrchnosti. Odevzdávaná husa měla být bílá, dobře vykrmená s červenýma očima.

IF

Plánované akce

- 11.11. – myslivecký hon
- 2.12. – Barborkový ples
- 3.12. – stavění vánočního stromku
- 24.12. – zpívání u kapličky od 21:00 hod
- 1.1. – novoroční pochod od 13:00 hod.
- 27.1. – hasičský ples